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Szanowni Państwo,
W imieniu Centrum Reumatologii Sp. z o.o. pragnę zaprosić Państwa  do udziału w projekcie pn. „Profilaktyka osteoporozy w makroregionie śląskim”, realizowanego w ramach  Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój na podstawie Programu Koordynacji Profilaktyki Złamań Osteoporotycznych. 

W związku z procesem szybkiego starzenia się populacji w wielu krajach, 
w tym w Polsce, ograniczoną aktywnością fizyczną, szerokim stosowaniem leków zwiększających ryzyko złamań, niedoborem witaminy D, rozpowszechnieniem używek takich jak alkohol i palenie papierosów, nieprawidłową dietą - ilość złamań osteoporotycznych wzrasta. 

Osteoporoza i złamania z niej wynikające to nie tylko poważny problem medyczny powiązany z cierpieniem, niesprawnością, podwyższonym ryzykiem zgonu pacjenta, to narastający problem mający wymiar ekonomiczny i społeczny. Każde dokonane złamanie niskoenergetyczne jest czynnikiem wielokrotnego zwiększenia ryzyka wystąpienia kolejnego złamania. Jest też bezwzględnym wskazaniem do zastosowania leczenia farmakologicznego, co niestety bardzo często nie jest wdrażane.

Udział w projekcie przynosi pacjentkom szereg korzyści:

· Konsultację u specjalisty w trybie przyspieszonym;

· Szczegółowa diagnostyka (możliwość skorzystania z badania densytometrycznego oraz RTG)

· Bezpłatny udział w eventach oraz szkoleniach dotyczących profilaktyki osteoporozy prowadzonych przez lekarzy specjalistów

· Broszury edukacyjne

Pacjentki  podejrzewające ryzyko wystąpienia osteoporozy mogą zgłaszać się do programu  poprzez:

1. Ośrodki podstawowej opieki zdrowotnej, które mają podpisaną umowę współpracy z Centrum Reumatologii Sp. z o.o.
2. Pielęgniarki w poradniach specjalistycznych – bezpośrednio w poradni Centrum Reumatologii Sp. z o.o. 

W przypadku pytań lub wątpliwości proszę o kontakt z biurem projektu tel. 33 854 26 40 wew. 306, 217, 797-906-917 lub e-mail: projektue@reumatologiczny.pl; k.klaczek@reumatologiczny.pl.

Informujemy, że Administratorem Państwa danych osobowych jest Śląskie Centrum Reumatologii, Rehabilitacji i Zapobiegania Niepełnosprawności im. gen. Jerzego Ziętka w Ustroniu Sp. z o.o. Pełna treść klauzuli informacyjnej znajduje się na stronie www.reumatologiczny.pl- zakładka Ochrona Danych Osobowych.

