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Szanowni Państwo,

Zapraszam do udziału w projekcie pn. „Program badań przesiewowych RZS w Centrum Reumatologii w Ustroniu”, który wychodzi naprzeciw pacjentom chcącym skorzystać z porady specjalisty reumatologa bez oczekiwania w kilkumiesięcznych kolejkach na wizytę refundowaną w ramach NFZ oraz bez opłat za wizytę prywatną.
Udział w projekcie przynosi pacjentowi szereg korzyści:

· Badania laboratoryjne – (RF, ASPAT, ALAT, KWAS MOCZOWY, ANTI CCP3, ANA PROFIL);

· 2 wizyty u reumatologa;

· Badania obrazowe (USG, RTG);

· Możliwość skorzystania z bezpłatnych porad dietetyka, psychologa, doradcy zawodowego;

· Możliwość udziału w spotkaniach oraz wykładach poświęconych chorobie RZS;

· Materiały informacyjne o chorobie.

Pacjenci, którzy zostaną zakwalifikowani przez lekarzy POZ, którzy mają podpisaną umowę współpracy w ramach dwóch wizyt do udziału w projekcie skorzystają z bezpłatnej i bardzo szybkiej diagnostyki. Pierwsza wizyta w Ośrodku Wczesnej Diagnostyki (Centrum Reumatologii Sp. z o.o.) jest zagwarantowana w ciągu 14 dni od daty wystawienia skierowania.

W przypadku pytań lub wątpliwości proszę o kontakt z biurem projektu tel. 33 854 26 40 wew. 306, 217, 797-906-917 lub e-mail: projektue@reumatologiczny.pl; k.klaczek@reumatologiczny.pl. 

Informujemy, że Administratorem Państwa danych osobowych jest Śląskie Centrum Reumatologii, Rehabilitacji i Zapobiegania Niepełnosprawności im. gen. Jerzego Ziętka w Ustroniu Sp. z o.o. Pełna treść klauzuli informacyjnej znajduje się na stronie www.reumatologiczny.pl- zakładka Ochrona Danych Osobowych.

